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令和 6年 第 11 回 

紀の川市教育委員会定例会議事録   

 

 

1 開催日時    令和 6年 11 月 21 日(木)午前 9時 27 分～ 

2 会  場    紀の川市役所 4 階 402 中会議室 

3 出 席 者     貴志康弘・長谷弘司・西平哲也・小川真司 

4 欠 席 者    上中史子 

5 出席職員    教育部長 藤井丈士・教育審議監 岡本紹子・次長兼教育総務課長 

楠部昌洋・教育総務課学校再編推進室長 柑本浩至・教育総務課副

課長 谷福靖司・次長兼生涯学習課長 脇谷卓也・生涯学習課副課

長 小西晴久・生涯スポーツ課長 山中邦弘・統括人事主事 三嶋

和哉・統括指導主事 榎戸多恵・主任指導主事 松尾千鶴・主任指

導主事 森口裕介・教育総務課主事 田中奈々 

6 傍聴者      なし 

7 協議事項 

 

 

 

 

 

     ◎開会の宣告 

 

○教育長 

  皆さん、おはようございます。 

  秋が深まり朝夕の寒さが極まってまいりました。委員の皆さまには体調には十分ご留

意ください。 

  本日、上中委員から欠席の連絡が入っております。 

  ただ今から令和 6 年第 11 回紀の川市教育委員会定例会を開会させていただきます。 

  それでは、議事日程に従い進めさせていただきます。 

 

 

 

     ◎会議録署名委員の指名 
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○教育長 

  日程第 1、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員には、小川委員、西平委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

 

 

     ◎会期の決定 

 

○教育長 

  日程第 2、会期の決定を行います。 

  会期は本日 1 日間としたいと思いますが、これに異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

○教育長 

  ご異議がないようですので、会期については本日 1 日間と決定しました。 

 

 

 

     ◎諸般の報告 

 

 

○教育長 

  日程第 3、諸般の報告を行います。 

  諸般の報告につきましては、私のほうから 2 点ばかり報告させていただきたいと思い

ます。 

  1 点目は、去る 10 日日曜日と 17 日日曜日に行われました高校生ビブリオバトル紀の

川市大会と中学生ビブリオバトル紀の川市大会の結果を報告させていただきます。 

  まず、高校生の大会では 4 名の参加をいただき、そのなかで粉河高等学校 3 年生中西

真奈さんが「アリバイ崩し承ります」という本の発表でチャンプ本に選ばれました。また、

中学生の部では 8 名の申し込みがあり、当日 1 名が欠席し 7 名で行われました。その結

果、粉河中学校 2 年生の寺西美結さんが「同じ星の下に」という本の発表でチャンプ本に

選ばれました。中西さんと寺西さんは 12 月 15 日日曜日、和歌山県立体育館で開催され

ます和歌山大会の決勝に出場されます。 

  2 点目は、11 月 24 日日曜日にジュニア駅伝の選手選考会が桃源郷スポーツ公園陸上競

技場で行われます。時間は小学生女子が 9 時 30 分から、小学生男子が 9 時 45 分から、

中学生女子が 10 時 5 分から、最後の中学生男子が 10 時 25 分からでございます。2 回目

の選考会は 11 月 30 日土曜日に開催されます。3 回目の選考会は 12 月 11 日水曜日に午
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後 4 時から開催予定です。委員の皆さまには時間があれば観戦していただければと思い

ます。 

  以上 2 点、私からの諸般の報告でございましたが、これについてご質問・ご意見等はご

ざいませんか。 

よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○教育長 

  特にないようですので、諸般の報告について終わります。 

 

 

 

     ◎議案第 31 号について 

 

○教育長 

  日程第 4、議案上程。 

  議案第 31 号、令和 6 年度一般会計補正予算（教育部関係）について説明を求めます。 

 

○生涯学習課長 

【令和 6 年度一般会計補正予算（教育部関係）について説明】 

 

○教育長 

  ただ今説明がありましたが、これについて何かご意見・ご質問はございませんか。 

 

○A 委員 

  金額が上がる要因として、設計範囲の追加及び資材等の高騰の 2 つを要因として説明

していただいておりますが、それぞれどちらがどのように影響しているのか、割合でも金

額でも構いませんので教えていただけますでしょうか。 

 

○生涯学習課長 

  割合は少し難しいのですが、まず東貴志コミセンのほうでは設計範囲の追加というこ

とで、当初見込んでいなかった誘導灯の部分もかなり増えたということで 22 か所、それ

に伴う配線も古いので取り替えます。西貴志コミセンのほうは、誘導灯の部分も今回の工

事で設計範囲を追加するということでかなり多く、53 か所あります。これも配線が古い

のでこれも含めての設計範囲の追加でございます。それから、先程も申しましたように、

それらの資材も高騰しておりますし人件費も高騰しているということで、合計それぞれ

の工事で予定よりほぼ倍増しているということでございます。 
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○A 委員 

  要因は分かります。これだけ金額が大きく変わっておるので、その要因がどちらから影

響しているのかを知りたいです。単価の変動というのはなかなかここまで動くことはな

いと考えています。 

この額が適正かどうかを判断するにあたって、前段階としてこの設計範囲がすごく影

響しているのであれば妥当と思いますが、精査が正確かどうかということを知る上で、ど

ちらが大きく影響したのかを知りたかったわけです。ですので、理由はもう承知しており

ます。 

 

○生涯学習課副課長 

  この見積もりにつきましては、公共施設マネジメント課というところで令和 6 年度か

ら営繕班というのを設置して、そこで専門の技師が見積もりを行ったという経緯がござ

います。 

一言で言いますと、この見積もりが甘かったということに尽きるのかなと考えていま

す。原因としましては、当初学校の照明器具の単価で見積もりを行っておったというとこ

ろで、それがコミセンの照明器具につきましては特殊な照明であるということがわかっ

てきて、この部分が大きいというふうに説明を受けております。 

以上です。 

 

 

○A 委員 

  私もその説明で理解はできたのですが、そうすると理由は資材の高騰ではないですよ

ね。そうであればその旨を正確に記載いただきたいと思います。 

  少し厳しい言い方をしてしまいましたが、情報というのは正確でないと改善もできな

いので、その点今後よろしくお願いを申し上げて終わります。 

 

○教育長 

  他にございませんか。 

 

○B 委員 

  今 A 委員がおっしゃられたとおりだと思います。人件費や資材費の高騰と書くのが、4

月の時点ではある程度わかっていたことになってしまいます。A 委員が言われたように、

当初の予算の時点で見込みが甘かったと書いておいてもらわないと、実際議会でもこの

ままいくと意見が出るでしょうし、逆にここでこのままだと、教育委員会は何をしていた
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のかと私たちも怒られてしまうので、その辺は的確に訂正しておいていただけるとあり

がたいです。 

 

○生涯学習課長 

  了解しました。ありがとうございます。 

 

○教育長 

  よろしいですか。 

  他にどうでしょうか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○教育長 

  特にご意見がないようですので、議案第 31 号について承認することに異議ございませ

んか。 

（異議なしの声） 

○教育長 

  異議なしと認めます。 

  それでは、議案第 31 号、令和 6 年度一般会計補正予算（教育部関係）については承認

されました。 

  議案については以上です。 

 

 

 

     ◎その他 

 

○教育長 

  続きまして、日程第 5、その他に移ります。 

  その他で何かございませんか。 

（発言する者なし） 

○教育長 

  ないようですので、以上で本日の日程は全て終わりましたが、それ以外に何かございま

せんか。 

  事務局お願いします。 

 

○事務局 

  それでは、事務局から次回の教育委員会の日程を連絡させていただきます。 
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  次回の教育委員会定例会の日程は 12 月 19 日木曜日、午前 9 時 30 分からこちらの 402

会議室において開催させていただきますのでよろしくお願いします。 

  事務局からは以上です。 

 

○教育長 

  他にございませんか。 

（発言する者なし） 

 

 

 

     ◎閉会の宣告 

 

○教育長 

  それでは、これで第 11 回の教育委員会定例会の議事は終了いたしましたので、これで

定例会を終わります。 

  どうもご苦労さまでした。 

 

閉会  9 時 41 分 


